## Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Инкинская средняя общеобразовательная школа»

## Приказ

Об утверждении положения о порядке и условиях распределении выплат стимулирующего характера и премий работникам МБОУ «Инкинская СОШ»

В соответствии с постановлением Главы Колпашевского района от 11.10.2024. № 94 «О внесении изменений в приложения к постановлению Главы Колпашевского района от 10.12.2009 № 1326 «О введении новых систем оплаты труда в муниципальных образовательных учреждениях Колпашевского района», в связи с приведением локальных актов в соответствие с действующим законодательством, в целях совершенствования системы оплаты труда, В соответствии со статьей 28 «Компетенция, права, обязанности и ответственность образовательной организации» Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в целях соблюдения предельной штатной численности и лимита фонда оплаты труда

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1.Утвердить Положение о порядке и условиях распределении выплат стимулирующего характера и премий работникам МБОУ «Инкинская СОШ» в новой редакции.
- 2.Считать утратившими силу пункт 2 приказа 14.10.2024г. №164 «Об утверждении Положения об оплате труда работников МБОУ «Инкинская СОШ», и «Об утверждении положения о порядке и условиях распределении выплат стимулирующего характера и премий работникам МБОУ «Инкинская СОШ»
- 3. Действие приказа распространить с 01. января 2025 года.
- 4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Согласовано Председателем профкома МБОУ «Инкинская СОШ»		К.Г.Гацко		
Директор			Е.В.Бабенко	
С приказом ознакомлены	Е.Л.Замилова «	<b>&gt;&gt;</b>	202	4